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В при ведённых ниже пред ло же ни ях най ди те слово с ор фо гра фи че ской ошиб кой и за пи ши те его в об ласть от ве тов
в ис прав лен ном виде (в той форме, в ко то рой оно упо треб ле но).
 
В на сто я щее время най де но во семь де сят пи ра мид. Одна из них со сто ит из двух мил ли о нов ку би че ских бло ков
из вест ня ка с глад ко от шли фо ван ны ми сто ро на ми. Блоки так тща тель но при гна ны один к дру го му, что щели
между ними не более пяти мил ли мет ров. Такая ис куст ная ра бо та вы зы ва ет удив ле ние.


